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Болгарське «блокування»: проросійський Радев зупинив
ухвалення 21-го пакета санкцій проти РФ

Болгарія заблокувала ухвалення 21-го пакету санкцій ЄС проти Росії, зокрема через

незгоду з включенням до санкційного переліку патріарха РПЦ Кирила, що Софія

розцінює як втручання у справи церкви. Це відбувається попри заклики партнерів по ЄС

до пришвидшення санкцій після російського удару по Києво-Печерській лаврі.

Болгарія офіційно заявила про відмову підтримати новий, 21-й пакет санкцій ЄС проти

Росії через намір включити до санкційного списку главу РПЦ. Болгарська сторона

розглядає такі обмеження як пряме втручання у релігійні справи, про що під час

обговорення проекту повідомили дипломатичні представники.

Окрім релігійного питання, кілька держав-членів блоку, зокрема й Болгарія, висловили

застереження щодо пропонованих економічних обмежень в енергетичному секторі.

Болгарський міністр також наголосив, що Софія не підтримуватиме санкції, які

шкодять не так Росії, як самим країнам-членам ЄС.

Позиція болгарського уряду збігається з підходом прем’єр-міністра Румена Радева,

який виступає проти вирішення війни на полі бою та критикує військову допомогу

Україні. Він також закликає до перегляду санкцій проти Росії, вважаючи, що вони

нібито шкодять європейській економіці.

Після зміни позиції Угорщини новий пакет просувається значно активніше, а його

пункти стали жорсткішими. Єврокомісія замахнулася на системне перекриття лазівок

Кремля, що залишилися. Серед заходів - тотальна заборона на в’їзд до ЄС для

учасників війни, блокада криптопереказів та імпорту російської риби. Головним

сюрпризом стала довгоочікувана поява у "чорних списках" патріарха Кирила.

Дипломати зазначають, що просуванню санкцій сприяє зміна уряду в Угорщині.

Новий прем’єр-міністр Петер Мадяр займає іншу позицію порівняно зі своїм

попередником - це відкриває шлях до ухвалення рішень, які роками перебували у стані

блокування. Повноцінний 21-й санкційний пакет планують затвердити до 15 липня.

Позиція чинного прем’єра щодо санкцій не є випадковою - він давно виступає проти

вирішення конфлікту на полі бою. Відтоді, як проросійський політик повернувся до

влади після перемоги його партії на виборах, країна послідовно займає позиції, що

суперечать курсу ЄС. Заблокувавши 21-й пакет, Софія фактично взяла на себе роль

нового гальмівного члена альянсу замість Угорщини.

Болгарія є одним із найбільших виробників снарядів радянських калібрів на території

Євросоюзу. Проте уряд вже оголосив про намір зупинити постачання озброєння

Україні, пославшись на те, що ЗСУ потребують передусім людей, а не зброї. Україна і

Болгарія до цього вели оборонну співпрацю на комерційній основі - Київ не отримував

безкоштовної військової допомоги від Софії, а лише закуповував озброєння.
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